

純真的信心

參考經文：《提摩太後書1章1~7節》

因為，上帝所賜給我們的靈不使我們膽怯；相反地，祂的靈會使我們充滿力量、愛心，和自制。
(提摩太後書1章7節)

學生時代認識一位同學，平常看起來斯斯文文的，待人和氣，但面對困難時，卻變得相當情緒化，對人充滿攻擊性，和他平常的形象天差地遠，令人不敢恭維。有句話說：「困境中見人心。」的確，當一個人在生活中遇上困境，往往很容易顯露出真實的生命態度。而我們的「信仰生命」何嘗不是如此呢！在平順時，信仰看不出有何明顯差別，但當逆境來到，面對挑戰，甚至是承受苦難時，才會真正顯露人的信仰成熟度，讓人看見其真正的信仰生命。

今天的經文，是使徒保羅在愛中對提摩太所發出的鼓勵與提醒。保羅深知，年輕的提摩太承擔在以弗所牧養工作遇到的挑戰。當時教會遭受異端邪說入侵而帶來的威脅、攻擊，某種程度上已造成提摩太的困擾，甚至他在艱難抵擋的過程中，感受到有些力不從心。所以保羅為了幫助提摩太，扶持他所做的一切努力，特別藉著「純真的信心」之勉勵，喚起提摩太在信仰中應該擁有的生命特質。

什麼是「純真的信心」所表現的生命特質？保羅認為，其中包含了勇氣、力量、愛心、自制，這是從上帝的靈所賜下的。這些生命特質，將使提摩太能再次堅強起來，承擔在服事與宣教工作上所面對的挑戰。保羅深信，提摩太在成長過程中，藉由外祖母與母親在信仰這條路上的教導、陪伴與分享，這種「純真的信心」也傳承到提摩太的生命中。所以保羅樂見提摩太在面對極大的困難挑戰時，能夠因著「純真的信心」，成為此時生命中的幫助，藉此見證出真正信仰的生命力。

今天，我們活在一個資訊傳播快速的時代中，許多社會流行的價值觀，也開始深深影響我們的教會，挑戰我們的信仰。面對這些情況，「純真的信心」對每一位基督徒來說，顯得格外重要。我們是信真的？還是信假的？逆境見真章！盼望我們能夠再一次省思自己的信仰，誠實面對自己的生命，並求聖靈的幫助，讓我們也能夠在面對逆境挑戰時，真實活出「純真的信心」，使我們能夠重新得力，見證主名。

默想：

檢視一下目前的生命光景，你是帶著什麼樣的生命態度在面對困境與挑戰，「純真的信心」在你生命中嗎？

祈禱：

親愛的上帝，祢是透測人心的主，我們所面對的一切，祢都知道。求祢賜下「純真的信心」在我們的生命中，讓我們活出充滿見證的生命。奉主耶穌的名，阿們。